Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice : tableur et fonctions

A Tade d'un tableur, un éléve a construt le tableau de valeurs ci-contre. 2
La colonne A donne quelques valeurs de x, la colonne B donne les valeurs * A
de (). 1

) . 2 -25 11
festla fonction defime par:  fiab—2 227 -3x-9 - ; =
-2 5

1. a. Déterminez les images de 0 et 4. 4| -15 0

b. Détermunez un antécédent de 5. 5 -1 -4

2. Si on tape le nombre -3 dans la cellule A1, quel nombre va-t-on obtenir i | =t =
dans la cellule B1 .}usti.ﬂez Totre re'P-nnse. 0 =
8 0,5 -10
3. Al'aide du tableau, trouver 2 solutions de 'équation 9 1 10
22-3x-9=0 10 15 9

4, Lunite de longueur est le em. Indiquez une valeur de x pour laquelle 11 2 -7
I'aire du rectangle ci-dessous est égale a 11 em® Justifiez votre réponse. 12 25 -4
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